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DELIVERANCE FROM SIN AND 

CONDEMNATION 

PRŮVODCE HADEM 

OSLOBODENÍ OD HŘÍCHU A ODSUDČENÍ 

Tato část evangelia byla přeložena počítačem. Pokud 

můžete jazyk opravit nebo vylepšit, kontaktujte 

kancelář na adrese info@angp.co.za 

  

Hřích záměrně porušuje Boží zákon, myšlenkou, slovem i 

jednáním. Je to vzpoura proti svatému Bohu, našemu 

stvořiteli. Je to ustráchaný, ošklivý a smrtící had. Stejně 

jako kousnutí hadem je smrtelné, tak i výsledkem hříchu je 

smrt, nejen fyzická smrt, ale věčné oddělení od Boha. 

Musíme se dívat na hřích tak, jak je ve skutečnosti, jak se 

na něj dívá Bůh, a ne tak, jak by se na něj díval ďábel, který 

je původcem hříchu. Satan, který je od začátku lhář, 

představuje hřích tak lákavě a lákavě, že lidi snadno 

uchvátí. Pokud by lidé mohli vidět skutečnou podstatu 

hříchu, nenáviděli by ji a pohrdali jí, nebo by se ji dokonce 

pokusili vyhladit (zabít) stejným způsobem jako hada. Hřích 

je odporné monstrum. Ničí jednotlivce i celé národy. Je to 

náš nejtrpčí a nejkrutější nepřítel. 

Je pošetilost si myslet, že si můžete hrát s hříchem, 

protože vás to dříve nebo později kousne a zničí navždy. 

Jistý dozorce v Snake Parku, který byl fyzicky silný muž, 

dorazil do jednoho chladného zimního rána napůl 

opilý. Všichni hadi byli stočeni a zchlazeni zimou. Dozorce 

zvedl jednoho z nejjedovatějších hadů a položil jej pod 
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košili na hruď. "Ty ubožáku," řekl, "zahřeju tě." Držel ji 

pevně na hrudi. Had se zahřál a z vděčnosti ho 

kousl! Navzdory všem injekcím, které mu lékař podal, byl do 

půl hodiny mrtvý! V minulosti jsem ho prosil, aby dal svůj 

život Bohu, a také jsem ho varoval, aby si nehrál s hady, ale 

bez účinku. Nemůžete nést hřích ve svém srdci a nenechat 

se kousnout! 

Není divu, že Bůh nenávidí hřích se vší nenávistí, kterou si 

zaslouží, ponořil lidstvo i Boží stvoření do naprosté 

bídy, smutku a zoufalství. Způsobilo to smrt Ježíše Krista, 

Syna Božího, na kříži na Kalvárii. Předtím, než Bůh stvořil 

svět, vytvořil Bůh ve své velké lásce dokonalý plán spásy a 

osvobození pro člověka. Ježíš, jeho jediný Syn, se stal 

hříchem za nás, abychom se mohli stát spravedlivými před 

Bohem vírou v Něho a v Jeho obětní smrt na Kalvárii. 

Hřích je ošklivý, ponižující, odporný, krutý, sobecký, 

znesvěcující a zotročující. Trápí své oběti dnem i nocí a 

vrhá je do věčného pekla. Jako příklad se podívejme, co 

alkohol dělá s člověkem, který byl vyroben na Boží 

obraz. Dělá z něj páva, opici, lva a nakonec prase. 

  

Když se člověk opije, zmocní se ho duch pýchy a 

nedbalosti. Mrhá penězi, zatímco jeho žena a děti 

hladovějí. Pije více a začíná se chlubit a chovat se jako 

opice. Stále pije a cítí se tak silný a odvážný jako lev a 

bojuje s každým, dokonce bije a zabíjí své blízké. 
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Hořící oheň alkoholu zvyšuje jeho žízeň a ovlivňuje jeho 

mysl. Jeho hlava se začala točit a způsobila, že se potácel, 

a nakonec se v blátě topí jako prase. Takový člověk přistane 

ve věčném pekle, pokud z Boží milosti nebude činit pokání a 

vyzvat Boha, aby ho osvobodil skrze Ježíše Krista. 

"Všichni zhřešili a nedosáhli slávy Boží." Žádný není 

spravedlivý, ani jeden. “ (Římanům 3: 23, 10). "Duše, která 

hřeší, je ta, která zemře." ( Ezekiel 18: 4). "Pokud tvrdíme, 

že jsme bez hříchu, klameme sami sebe a pravda v nás 

není." Vyznáváme-li své hříchy, je věrný a spravedlivý a 

odpustí nám naše hříchy a očistí nás od veškeré nepravosti 

... krev Ježíše, Jeho Syna, nás očistí od každého hříchu. “ (1. 

Jana 1: 7--10). 

Bůh miluje hříšníky 

Bůh miluje hříšníka, ale nenávidí hřích. Snaží se oddělit 

hříšníka od hříchu. Ježíš nepřišel nazvat (sebe) 

spravedlivým, ale hříšníky k pokání ( Matouš 9:13). Přišel 

hledat a zachránit ty, kteří jsou ztraceni. „Když jsme byli 

ještě hříšníci, Kristus zemřel za nás“ ( Římanům 5: 8). Když 

Jan Křtitel viděl Ježíše přicházet, řekl: „Podívejte se na 

Beránka Božího, který snímá hřích světa.“ (Jan 1: 29). Přišel 

nejen proto, aby nám odpustil naše hříchy, ale aby je vzal 

pryč, aby nás osvobodil od jeho moci a panství a osvobodil 

nás od zákona hříchu, který nás nutí dělat to, co bychom 

nechtěli, a brání nám v konání dobra chtěli bychom to udělat. 

Jak dobré je, když muž (nebo žena) přijde na místo, kde si 

uvědomí, že je ztracený hříšník a nemůže se 

osvobodit. ( Římanům 7: 18--23). Potom vykřikne: „ Jaký 

jsem ubohý muž! kdo mě zachrání ? “ ( Římanům 7: 24). Při 

pohledu na Ježíše, který nesl své hříchy a nemoci ve svém 

vlastním těle na kříži, bude schopen říci: „ Děkuji Bohu, 
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protože skrze Krista Ježíše mě zákon Ducha života 

osvobodil od zákona hříchu a smrt . “ ( Římanům 8: 2). 

"Nedovolte, aby ve vašem smrtelném těle vládl hřích, 

abyste poslouchali jeho zlé touhy ... hřích nebude vaším 

pánem, protože nejste pod zákonem, ale pod 

milostí." ( Římanům 6:12 - 14). 

Naše víra v Ježíše Krista je vítězstvím, které zvítězí nad 

světem. Ten, kdo zvítězí nad světem (a jeho hříchem), je 

ten, kdo věří, že Ježíš je Boží Syn, který svou smrtí na kříži 

sňal naše hříchy (1 Jan 5: 3 - 5, 12, 18). 

Ježíš nás přišel nejen vykoupit svou krví a očistit od všeho 

hříchu, ale také nás přišel pokřtít Duchem svatým a ohněm, 

aby nás získal mocí z výsosti. Nutí nás zvítězit nad hříchem, 

tělem a satanem a dává nám korunu života a slávy (Jakub 1: 

12, 1. Petra 5: 4, Zjevení 2: 10; 3: 11). 

"Tomu, kdo zvítězí, dám právo sedět se Mnou na Mém trůnu, 

stejně jako jsem přemohl a sedl si se svým Otcem na Jeho 

trůnu." ( Zjevení 3:21 ). 

"Velký drak byl svržen dolů, ten starodávný had zvaný 

ďábel nebo satan, který svádí celý svět z cesty ... byl uvržen 

do jezera hořící síry ... a bude trápený dnem i nocí na věky 

věků. “ ( Zjevení 12: 9; 20: 10). 

"Hospodin řekl Mojžíšovi:" Udělej hada a polož ho na 

tyč; každý, kdo je pokousán, se na to může podívat a žít '... 

Pak, když kohokoliv poštípal had a podíval se na bronzového 

hada, žil. “ (4. Mojžíšova 21: 8, 9). 

„Jako Mojžíš pozvedl hada na poušti, tak musí být 

pozvednut Syn člověka, ... aby každý, kdo v něho věří, 

nezahynul, ale měl věčný život.“ (Jan 3: 14–16). 
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Mějte víru v Boha . "Věř v Pána Ježíše a budeš spasen, ty i 

tvoje domácnost." (Skutky 16: 31). 

JR GSCHWEND 

  

 Tato část evangelia byla přeložena počítačem. Pokud 

můžete jazyk opravit nebo vylepšit, kontaktujte kancelář 

na adrese info@angp.co.za 

  

Pokud jste našli spásu v Kristu nebo vám bylo jinak 

požehnáno prostřednictvím naší evangelijní literatury, 

dejte nám prosím vědět. Rádi bychom s 

vámi poděkovali Bohu a pamatovali na vás dále v našich 

modlitbách. Pro bezplatnou literaturu, knihy a knihy o 

evangeliu ve více než 540 jazycích nás kontaktujte :  
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SRDCE ČLOVĚKA 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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